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    Έπαινο απέσπασε η εφημερίδα μας «Οι ΔημοσιοΖΩγράφοι  του 5ου», στο πλαίσιο
του 18ου Πανελλήνιου ?ιαγωνισ?ού Μαθητικών Εντύπων των «ΝΕΩΝ». Η απονομή έγινε την
Κυριακή 8 Μαίου 2011, στο ΙΔΡΥΜΑ ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΗ. Μέσα στην κατάμεστη αίθουσα του ΙΚ, οι
μαθητές παρουσίασαν την Ελλάδα της δημιουργίας και την εκπαίδευση της γνώσης, της
προσφοράς, της διεκδίκησης, της ευαισθησίας, της καινοτομίας, της προόδου, της χαράς,
της ομορφιάς, της νεότητας, της ελπίδας, ?έδειξαν ότι αυτός ο τόπος έχει λαμπρό μέλλον.
Την απονομή στην εφημερίδα μας έκανε ο Δήμαρχος Ζωγράφου κ. Κωσταντίνος Καλλίρης,
ο οποίος μαζί με τον Αντιδήμαρχο Ζωγράφου κ. Γεώργιο Γρίβα και  τον Δημοτικό Σύμβουλο
κ. Σούλη Παπαγιανόπουλο, παρέστησαν στη εκδήλωση της απονομής. Πραγματικά η
παρουσία του Δημάρχου ήταν εξόχως τιμητική για το σχολείο μας, καθώς και του
Αντιδημάρχου κ. Γρίβα, παλιού δασκάλου του σχολείου μας ο οποίος είχε και συμμετοχή
στην δημιουργία της εφημερίδας που βραβεύτηκε,   όπως και του κ. Παπαγιανόπουλου.
Πρέπει όμως να αναφερθούμε επίσης και στην παρουσία της προϊσταμένης μας, του 6
ου

Γραφείου, αλλά και δημοτικής συμβούλου κ. Έφης Αλεξανδρή, που από την πρώτη στιγμή
αγκάλισε την προσπάθεια αυτή του σχολείου μας. Τον ΕΠΑΙΝΟ παρέλαβε από τον Δήμαρχο
Ζωγράφου κ. Καλλίρη, ο μαθητής της ΣΤ΄ τάξης Θάνος Σακογιάννης, ενώ χαιρετισμό
απεύθυνε, και κατόπιν επιθυμίας του Δημάρχου μας να μην χαιρετήσει ο ίδιος αλλά
μαθητής, ο μαθητής της ΣΤ΄ τάξης Δημήτριος Μουσσές, αφιερώνοντας τον έπαινο στους
τυφλούς μαθητές. Από το σχολείο μας παρευρέθησαν πολλοί μαθητές αλλά και γονείς.

  

     Να πως ανακοίνωσαν ΤΑ ΝΕΑ(26-4-2011) την βράβευση: «18ος Πανελλήνιος
διαγωνισ?ός μαθητικών εντύπων-Οι δη?οσιογράφοι του ?έλλοντος-«ΤΑ ΝΕΑ»
βραβεύουν τους ?ικρούς ρεπόρτερ του Δη?οτικού που διακρίθηκαν ?ε τις εφη?ερίδες τους:?
Οι ?ικροί ρεπόρτερ για ?ία ακό?ηφορά έκλεψαν τις εντυπώσεις στον 18ο Πανελλήνιο
Διαγωνισ?ό Μαθητικών Εντύπων των «ΝΕΩΝ». Οι φετινές συ??ετοχές ξεπέρασαν τις 400,
από τις οποίες οι 120 ήταν από δη?οτικά σχολεία. Το επίπεδο των θε?άτων ήταν
εξαιρετικά υψηλό, γεγονός που έκανε το έργο της κριτικής επιτροπής που ήταν οι
δη?οσιογράφοι των «ΝΕΩΝ»: Μηνάς Βιντιάδης,Μανώλης Πι?πλής, Δη?ήτρης Πεφάνης και η
γραφίστρια Κατερίνα Μαρούσιτς,  αρκετά δύσκολο. Πάνω από 400 οι συ??ετοχές από όλη
την Ελλάδα. ΟΙ ΕΠΑΙΝΟΙ- Γραφή Μπράιγ -«ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΖΩΓΡΑΦΟΙ ΤΟΥ 5ου»- 5ο Δη?.
Σχολείο Ζωγράφου - Είναι η ?οναδική εφη?ερίδα που κάνει πράξη τα ρεπορτάζ για τα
παιδιά ?ε προβλή?ατα όρασης. Κι αυτό γιατί το 5ο τεύχος των «Δη?ΟΣΙΟΖΩΓΡΆΦΩΝ του
5ου» είναι και σε γραφή Μπράιγ. Οι ?αθητές της τελευταίας τάξης του 5ου Δη?οτικού
Ζωγράφου πήραν συνέντευξη και από τον γνωστό, τυφλό γλύπτη, Πέτρο Ρουκουτάκη, ο
οποίος τους επισκέφθηκε στο σχολείο τους. Μέσα από τη συζήτησή τους έ?αθαν για τις
δυσκολίες που αντι?ετωπίζει ένας άνθρωπος ?ε προβλή?ατα όρασης αλλά και πώς τις
ξεπερνά.»

  

  Επίσης ΤΑ ΝΕΑ(9-5-2011) σε ένα εκτενές ρεπορτάζ γράφουν για τη απονομή: «Το θέατρο
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του «Ιδρύ?ατος Κακογιάννη» ήταν κατά?εστο από νεαρούς δη?οσιογράφους από διάφορες
γωνιές της Ελλάδας και της Κύπρου. Παιδιά από τον Εβρο ήρθαν κοντά ?ε τους ?αθητές
από τη Λευκωσία και έφηβοι από τα Γρεβενά συναντήθηκαν ?ε συνο?ηλίκους τους από τη
Λέσβο. ..
 Τους ?αθητές στη χθεσινή εκδήλωση καλωσόρισαν ο διευθυντής των «ΝΕΩΝ», Χρήστος
Με?ής και ο επικεφαλής της κριτικής επιτροπής του διαγωνισ?ού, δη?οσιογράφος των
«ΝΕΩΝ», Μηνάς Βιντιάδης. 
 «Η γνώση ελευθερώνει»: Αυτό το ?ήνυ?α έστειλαν οι ?αθητές του σχολείου στις Φυλακές
Ανηλίκων Αυλώνα, το οποίο αποτύπωσαν σε ?ία από τις τρεις ζωγραφιές τους. Η πιο
συγκινητική στιγ?ή της εκδήλωσης ήταν όταν στο βή?α ανέβηκε ο διευθυντής του σχολείου
Πέτρος ?α?ιανός για να παραλάβει το βραβείο για την εκδοτική προσπάθεια των
εγκλείστων ?αθητών του. 
 ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ παρέστη ο αναπληρωτής υπουργός Πολιτισ?ού Τηλέ?αχος
Χυτήρης.«Ζηλεύω τη φρεσκάδα, τη ζωντάνια και την αγνή αλήθεια που έχουν οι εφη?ερίδες
σας. Ση?ασία έχει να γίνει κανείς καλός πολίτης. Καλός, σε όποιο επάγγελ?α κι αν
διαλέξει» τόνισε ο κ. Χυτήρης, απευθυνό?ενος στα παιδιά. Η υφυπουργός Παιδείας, ?ιά
Βίου Μάθησης και Θρησκευ?άτων Εύη Χριστοφιλοπούλου επισή?ανε πως «το σχολείο
αλλάζει κι αυτό?πορεί να ση?αίνει αναστάτωση και ζόρι, αλλά θα δώσει και χαρά» ενώ ο
γενικός γρα??ατέαςτης Βουλής Θάνος Παπαϊωάννου τόνισε στους εκκολαπτό?ενους
δη?οσιογράφους την ανάγκη... της γρήγορης δη?οσίευσης. 
 Βραβεία έδωσαν η υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξηςκαι Τροφί?ων Μιλένα Αποστολάκη, ο
εκπρόσωπος Τύπου της Νέας?η?οκρατίας Γιάννης Μιχελάκης, ο δή?αρχος Αθηναίων
Γιώργος Κα?ίνης, ο διευθυντής του γραφείου του Γιώργου Πεταλωτή Βασίλης Σιούτας,
ηευρωβουλευτής του ΠΑΣΟΚ Συλβάνα Ράπτη, ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Πέτρος Ευθυ?ίου.
Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Πάνος Σό?πολος, ο εκπρόσωπος
της ΟΛΜΕ?η?ήτρης Πεππές, ο εκπρόσωπος της ?ΟΕ Πολυζώης Μπα?πούρας και ο πρώην
σύ?βουλος έκδοσης των «ΝΕΩΝ» και εκ των ε?πνευστών του διαγωνισ?ού Βασίλης
Νικολόπουλος. Από τον χώρο της τέχνης και των εικαστικών, το «παρών» έδωσαν ο
ζωγράφος Σωτήρης Σόρογκας, ο ποιητής Γιάννης Κοντός, ο τραγουδιστής Γιώργος
Νταλάρας και ο συνθέτης ΘανάσηςΠολυκανδριώτης. Απένει?αν, επίσης, βραβεία οι
εκπρόσωποι των εταιρειών - χορηγών της εκδήλωσης: η υπεύθυνη δη?οσίων σχέσεων της
Travel Plan Ελενα Μεσσαρίτη και η προϊστα?ένη του τ?ή?ατος εταιρικής υπευθυνότητας
της CosmΟΤΕ Αννα Μάλτη.»

  

    

                                             Για την σχολική κοινότητα του 5 ΔΣΖ, ο ΔΝΤΗΣ
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ΕΠΑΙΝΟΣ ΣΤΗΝ ΣΧΟΛΙΚΗ  ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ 5ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
ΖΩΓΡΑΦΟΥ «Οι ΔημοσιοΖΩγράφοι του 5
ου

», από ΤΑ ΝΕΑ, ΙΔΡΥΜΑ ΚΑΚΚΟΓΙΑΝΝΗ, 8-5-2011

  

  

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ

  

  

ΜΑΘΗΤΗΣ

  

Θέλουμε να αφιερώσουμε αυτό το βραβείο στα άτομα και ιδιαίτερα στα παιδιά-μαθητές με
προβλήματα όρασης, γιατί όταν την προηγούμενη σχολική χρονιά επισκεφθήκαμε το
ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΦΗΣ αλλά και γνωρίσαμε τον τυφλό γλύπτη κ. Ρουκουτάκη, αποφασίσαμε να
βγάλουμε την εφημερίδα μας και στην γραφή ΜΠΡΑΙΓ, διότι αισθανθήκαμε ότι όπως λέει και
ο ποιητής, Τάσος Λειβαδίτης, «ο κόσμος μόνο όταν τον μοιράζεσαι υπάρχει!!!»

  

                  Σας ευχαριστούμε όλους.

 ΔΑΣΚΑΛΟΣ:( Δντης 5ου Δημ. Σχολ. Ζωγράφου, Νικόλαος Δημητρίου)
    Όπως είπε και ο μαθητής ο κόσμος μόνο όταν τον μοιράζεσαι υπάρχει, και ΤΑ ΝΕΑ με τον
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ, εδώ και μια 20ετία, που πλέον έχει γίνει θεσμός, μας
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βοηθάει να μοιραστούμε τις αγωνίες μας αλλά και την δημιουργία μας και μας δίνει δύναμη
να συνεχίσουμε, γιαυτό , ΘΕΡΜΑ τα ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ. 

  

     Μια μαθητική εφημερίδα ή τουλάχιστον ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΖΩΓΡΑΦΟΙ ΤΟΥ 5ΟΥ, έχει σαν στόχο
την παραγωγή γραπτού λόγου από τους μαθητές με έναν ευχάριστο τρόπο, την ΓΛΩΣΣΑ
δηλαδή, αλλά και εκπαίδευση στην ανακάλυψη, μέσα από αυτό τον καταιγισμό των
πληροφοριών που σήμερα υπάρχει, της αλήθειας. Της αλήθειας που οδηγεί στην ελευθερία.
Ας μην ξεχνάμε αυτά που έλεγε και ο εθνικός μας ποιητής, Δ. Σολωμός, «τίποτα άλλο δεν
έχω στο νου πάρεξ την ΓΛΩΣΣΑ και την ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ», όπως επίσης «το έθνος πρέπει να
μάθει να θεωρεί εθνικό ότι είναι αληθινό».

  

   Στο σημείο αυτό να ευχαριστήσουμε τον Δ/ντη του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Τυφλών
Καλλιθέας κ. Φίλιππο Κατσούλη, για την έκδοση της εφημερίδας μας στην Γραφή ΜΠΡΑΙΓ,
αλλά και την κ. Καλλιόπη Κύρδη, υπεύθυνη του Γραφείου των Πολιτιστικών της Δ/νσης Π.Ε. 
Ά Αθήνας, για την συνεργασία της στο πρόγραμμα έκδοσης της εφημερίδας μας.

  

  Επίσης τον Δήμαρχο Ζωγράφου κ. Κωνσταντίνο Καλλίρη, τον Αντιδήμαρχο κ. Γεώργιο
Γρίβα, τον δημ. συμ. κ. Παπαγιανόπουλο, και την Προϊσταμένη του 6ου Γραφείου μας, κ. Έφη
Αλεξανδρή για την εξόχως τιμητική παρουσία τους εδώ στην απονομή, αλλά και τους γονείς
μας που είναι πάντα δίπλα μας.

  

  Τέλος ένα μεγάλο ΜΠΡΑΒΟ στους μαθητές του σχολείου μας για τις προσπάθειες του
αλλά κυρίως για την ευαισθησία τους.

  

   Σας ευχαριστούμε θερμά όλους!!!
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